

《大侦探福尔摩斯》

当智多星化身动作英雄

酷行台词

《老大的幸福》——

“我把你养成一米七八，把我自己累成一米七零。你这大长腿，遛我这短腿是吧？”

“什么酒这么贵？打包！没法打包？那有没有漏斗？”

“你是傅老大亲传女弟子，属于名门之后，在按摩界，这属于贵族。”

“一家人团团圆圆，看看电视，嗑嗑瓜子，那有多得儿！”

《乡村爱情故事》——

王天来：不管任何闲事，不爱任何女人。

谢大脚：(评价李秋歌)长得挺好看的，就那眼睛水汪汪的，那小身段吧，哎呀，老苗条了；还挺干练的，就一说话是外地口音，就是嘎吧嘎吧，像嚼芭米豆子似的。

谢广坤：孩子，这车只能看不能摸，但是可以往外说。

王长贵：你咋不给我要架飞机呢？

刘英：这么大岁数还扯这事。

谢大脚：你看这跟谁说理去，谢广坤都坐上汽车了。

整理/张丽娜

一语中的

贺岁档只是个神话。

据初步统计，《阿凡达》和《2012》占了整个贺岁档期票房的一半，30多部国产片打包在一起才勉强打个平手。加上档期过于拥挤，导致很多电影“来也匆匆去也匆匆”，市场看似一片热火朝天，其实赚钱的很少。

玩的就是颠覆和遭遇。

当《大侦探福尔摩斯》上映后，观众们发现，该片中的福尔摩斯形象实在是够颠覆！头发凌乱、不修边幅不说，生活环境那叫一个乱，房间就像一个垃圾场，还经常被朋友狂吼着：不要再偷穿我的衣服！由此看来，说他是遭遇版的福尔摩斯绝对不为过，以至于开场十几分钟后，还有网友将颇有绅士风度的福尔摩斯助手错当成他。

打历史的幌子讲爱情。

最近，有一部电影名叫《锦衣卫》，顾名思义，大概是想艺术地再现锦衣卫的本身。其实非也，导演并不想讲历史，而是借此作为由头或幌子，演绎一个武打加爱情的故事而已。

热剧热评

赵本山《乡村爱情》系列的第三部《乡村爱情故事》与老剧比起来，该剧部分人物的性格变了，有些演员也换了，广告更多了；剧中所展现出来的企业管理、公媳关系、职场战略等方面的处世哲学则让观众看得大呼受益匪浅。

将这两种特点统一包装在赵氏小品风格的电视剧当中，就成了观众眼中的这部“杯具”与“亚克西”并存的“洗具”。有细心的观众看过《乡村爱情故事》之后发现，剧中象牙山村的部分权力架构和干部管理体制存在严重的漏洞。因此，建议赵本山今后再拍戏，涉及权力架构和干部管理体制的时候应该请一个专门的顾问。

原本36集的《乡村爱情故事》，登陆央视却缩减为30集，剪辑后也带来了部分剧情的混乱。比如说，民主竞选村主任那段被删减，剧情明显跳跃。再比如谢广坤参观上海公司车间那段，前后也是对不上。剪辑痕迹太明显，看起来不舒服。

谢永强和王小蒙的爱情和婚姻，成了两人把个人事业做大做强的奋斗史，而人气很高的医生王天来(小沈阳饰)和陈艳南、李秋歌两位美女的情感纠葛只是穿插其中，看得人很不过瘾。总而言之，这部剧如果叫做《乡村奋斗故事》比《乡村爱情故事》更名至实归。

虎年春晚中的《捐助》让大家领略了“商人”赵本山的广告推广能力，而央视一套“开年戏”《乡村爱情故事》的植入式广告则比《捐助》有过之而无不及，实在让人分不清它是广告剧还是电视剧。

正所谓剧红是非多，《乡村爱情故事》剧中大量的植入广告也成为观众质疑的焦点。第一集开场10分钟，基本都是围绕某汽车品牌植入广告展开剧情的，村民的车像是商量好了似的，谢广坤的、刘一水的、镇长的，还有刘大脑袋的，统统清一色是某品牌轿车，其次出现的酒、牛奶植入广告比起前两部也较为赤裸。对此有网友说：“赵本山拍的不是电视剧，是广告！”还有网友以讽刺的口吻表达不满：“请不要在广告时间插播爱情故事！”

(奕奕)

校编辑：
宋刘淑芬

《乡村爱情故事》

“杯具”“亚克西”“洗具”

粉丝刷墙

有话要说 不说快

丝刷墙

我有刷子
一刷为快

浪漫之恋：看了几集新版《西游记》，对唐僧师徒四人的人物造型太失望了，唐僧还凑合，一贯的古板与木讷，就不多说了；新版孙悟空比起六小灵童版的孙悟空，在动作和神韵上差了不止一个档次；猪八戒的鼻子和沙僧的头发，怎么看都不顺眼。不过，新版《西游记》最大的亮点就是师徒四人在取经的路上闲下来时，侃起人生来还挺有心得的，看来人家是学了点哲学思想的，呵呵！

畅游：我看《阿凡达》时睡着了。过后我查找睡觉的原因，最后让我找到了，主要是因为影片的主题和情节过于老套，也没有看到演员的精彩表演，na'vi公主虽然十分好看，体形很美，但是面部与木偶相差无几，缺乏丰富的表情。

龙猫：坦白地说，看《苏乞儿》是冲着周杰伦

去的，但他只是个小角色，不禁有点小失望。按他的气质，演苏乞儿也比较适合。新版《苏乞儿》的剧情，没有一点新意，但是它的打戏还比较精彩，虽然赵文卓等一些动作明星的武打动作和以往没有区别，但袁和平还是让演员拳拳到肉，比其他一些打戏看着更过瘾一些。

肉色丝袜：我对《花田喜事2010》中“飞鸽传信”的情节印象深刻，这显然是在暗讽堪称当今流行色的网恋，虽然是多么的不靠谱，但作为一部贺岁片，能让人们在嘻嘻哈哈之后回味出点东西，就已经够不简单了。不过，这部片子既然穿上了时尚的贺岁片的马甲，就应该把内容定位在老少皆宜上，可片中出现了好几次“少儿不宜”的画面，这就有点不够和谐了。

斑竹/杨寒冰

这里是影视剧评之微博。

这里是特为影视剧之粉丝筑的墙。

你是某位导演或明星的粉丝，你看某部影视剧有话要说，那就来这里刷墙吧，温柔的刷子、犀利的刷子，想来的都来吧。登录洛阳网(www.lyd.com.cn)，点击“网友大本营”板块，你可以左刷一道右刷一道，把粉丝墙刷它个五彩缤纷、乱七八糟，哈哈，《粉丝刷墙》的斑竹会很开心哦，会择时奉送好礼哦。

本栏目以两个月为单位，上墙次数最多的粉丝可以到奥斯卡影城免费观影一次。
——编辑